

ПРАКТИЧНИЙ ДОСВІД - ВСЬОМУ ГОЛОВА

Вчора

Сьогодні



**Олександр
УДОВИЧЕНКО**

АРХІТЕКТОР

Директор інституту
«Харківський ПромбудНДІпроект»

Одним із провідних інститутів України в сфері будівельного проектування є «Харківський ПромбудНДІпроект».

За всю історію існування, починаючи з 1933 року, під брендовою назвою «ПБП» проектувальники інституту різних поколінь створили велику кількість проектної документації за якою побудовані об'єкти в більш ніж 30 країнах світу, а саме:

в Болгарії, Єгипті, Ірані, Іраку, Пакистані, Угорщині, Фінляндії, Індії, Нігерії, Германії, на Кубі, а також в країнах СНД і безпосередньо в Україні.

За проектами «Харківського ПромбудНДІпроект» збудовані: Макіївський, Криворізький, Єнакіївський феросплавні заводи, Норільський гірничо-збагачувальний комбінат (Росія), Кремиковський металургійний комбінат, завод сталевих труб в Септември (Болгарія), Металургійний завод ім. Хосе Марті (Куба), металургійні комбінати в Нігерії, Індії, Єгипті та інші.

«Харківський ПромбудНДІпроект»

сьогодні, це 50 науковців та сертифікованих фахівців: архітекторів, інженерів-проектувальників та конструкторів, які щоденно виконують роботи з архітектурно-будівельного проектування підприємств, будівель, споруд, інженерних мереж та систем, обстежують та оцінюють технічний стан будівельних конструкцій, розробляють проекти підсилення та відновлення їх несучої стійкості, здійснюють науково-дослідні роботи, сертифікацію будівельних матеріалів та виробів, експертні заключення, висновки та багато іншого.

Фахівці та науковці інституту є учасниками розробки генеральних планів розвитку міст України, таких як: Харків, Полтава, Суми, Кременчук, Одеса, Сімферополь, Миколаїв, Вінниця, Павлоград, Житомир, Кривий Ріг, в яких за Генпланами інституту здійснена або здійснюється забудова міських територій.



прАТ інститут «Харківський ПромбудНДІпроект»

вул. Малом'ясницька, 2
м. Харків, Україна
61010

тел: +380-57-751-9519
mail: adm@psp.kharkov.ua

www.psp.kharkov.ua

«ХАРКІВСЬКИЙ ПРОМБУДНДІПРОЕКТ»

Олександр Степанович, будувати кар'єру архітектора, це Ваша мрія дитинства, батьківська порада, чи що?

«Дитяча художня школа, Республіканська Київська середня художня школа імені Тараса Шевченка, архітектурний клас – і, що робити далі вже питань не було».

Вступ до ВУЗу був складним?

Пригадуєте яким був конкурс на одне місце?

Будь-який іспит завжди потребує зібраності незалежно від конкурсу.

Чим відрізняється студентське життя Вашого часу і зараз?

Тільки часом...

Перебуваючи в статусі студента, чи думали Ви про те, що доведеться стояти за кафедрою в якості лектора? Що складніше, слухати чи викладати?

Ні, не думав... Дивлячись як слухати, і як викладати.

Що було далі? Які думки були після першого робочого дня?

Нарешті з'явилася реальна робота ... За розподілом я працював у «Харківський ПромбудНДІпроект» і працюю тут до сьогодні, вже 37 років.

Карколомні випадки на шляху фахового зростання, були?

Одного разу було ...

Після доповіді на засіданні управління Держкомітету України з будівництва та архітектури про стан робіт з територіальної діяльності по регіону, директор нашого інституту отримав протокол в якому була зазначена вища посада - він своїм наказом призначив мене головним інженером проектів.

На досвіді яких фахівців та керівників довелося навчатися, від яких Ви взяли краще на своє озброєння? Про кого згадується?

На життєвому шляху і в різні періоди багато хто із фахівців вплинув на моє становлення як архітектора і керівника - (Ареф'єв В.В. – керівник курсових і дипломного проектів, Яковлев Л.В. – перший керівник відділу, Гончаренко Ж.І. – головний архітектор відділу і наставник, Табаков Ю.А. і Василенко Ю.М. – керівники відділу, Федак Г.Ф. – заступник директора з територіальної діяльності, Коломійченко Ю.Д. і Решетченко К.С. – заступники головного інженера інституту, Довгий М.Ф. – головний інженер інституту, Пушкаренко В. В. і Туринський Л. В. – директори інституту)...

Рішення виконувати адміністративні функції керівника інституту було складним для Вас?

Це життя - попередній директор вийшов на пенсію і потрібно було робити вибір.

В кризовий період обсяги проектування є? Наскільки складно сьогодні забезпечувати колег обсягами роботи, витримувати соціальні зобов'язання перед ними?

Складно, але ми це робимо разом, всім колективом.

Як Вам вдається встигати, одночасно вести наукову, виробничу за фахом архітектора, менеджерську з управління інститутом, та фахову громадську діяльність? Вільний час є?

Вільного часу мало, але «дача» та рибалка – це святе.

Над яким пріоритетним питанням, проектом чи науковою роботою, особисто Ви працюєте зараз?

Практична і наукова робота для мене одне ціле – інноваційний розвиток виробничих територій міст України.

Чи доводиться приймати участь в розробці нормативної бази, наприклад ДБН?

Так, під час підготовки ДБН А.2.2-12:2019 «Планування і забудова територій» мені довелося виконувати розділ «Виробничі території», також брав участь у виконанні першої редакції внесення

змін в ДБН Б.1.1-14:2012 «Склад та зміст детального плану територій»...

Олександр Степанович, що на Вашу думку є вкрай необхідним для більш динамічного розвитку будівельної галузі? Що необхідно вирішити?

На рівні держави потрібно запровадити етапність планування територій виробничої забудови, а це:

а. Генеральна схема планування (Розділ - «Інноваційний розвиток виробничих територій»).

б. Схеми планування окремих частин території через рекогносцироване їх обстеження, виявлення основних напрямків розвитку продуктивних сил регіонів, визначення районів можливої концентрації підприємств з встановленням їх орієнтовних меж:

- кількох областей України;
- узбережжя Чорного та Азовського морів;
- гірських територій Карпат;
- територій, що зазнали радіоактивного забруднення;
- інших територій з підвищеним техногенним навантаженням чи ризиком виникнення надзвичайних ситуацій.

Етапність планування території виробничої забудови на регіональному рівні (Розділ - «Інноваційний

розвиток виробничих територій.»):

а. Схеми планування областей та районів.

Далі, на місцевому рівні:

а. Генеральні плани населених пунктів ;

б. Детальні плани територій.

с. Схеми інноваційного розвитку промислових зон, промислових районів, груп підприємств.

д. Схеми реструктуризації, модернізації та реновації підприємств.

В складі відповідної комісії, Ви приймаєте участь в сертифікації архітекторів. Щоб Ви порадили молодим фахівцям?

Набувати більше практичного досвіду - він всьому голова.

Які проекти виконані інститутом для міста, із тих що реалізовані останнім часом, або є на завершальній стадії реалізації?

Дозвільні центри Шевченківського та Київського районів, Епіцентр по проспекту Гагаріна. На завершальній стадії реалізації знаходиться «Паркінг» по вул. Римарський.

Якщо не секрет, яких фахових чи наукових вершин плануєте досягти в найближчий період? Чи Ви вже всього досягли?

Необхідно працювати, а час відповідь.

Що є побажати читачам «Фахівець V.I.P.»

Натхнення, цікавих творчих робіт та їх реалізація.



Олександр Степанович УДОВИЧЕНКО

Архітектор

Директор
проектного і
науково-дослідного
інституту
«Харківський
ПромбудНДІпроект»

Дійсний член
Української Академії
Архітектури

Голова Харківського
регіонального
осередку
Архітектурної палати
НСАУ

Доцент кафедри
архітектурного і
ландшафтного
проектування
Харківської
національної академії
міського господарства

ПРАКТИЧНИЙ ДОСВІД – ВСЬОМУ ГОЛОВА

Випуск архітекторів магістрів
Харківського Національного університету
міського господарства ім. О.М.Бекетова

На фото: Олександр Степанович з випускниками
улюбленої групи - 2015 рік.

